
BANKA İBAN  
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BAŞVURULARDA İSTENEN EVRAKLAR BÜYÜKBAŞ VE KÜÇÜKBAŞ BESİCİLER İÇİN; 

1-İŞLETME TESCİL BELGESİ; 

ARPA VE MISIR İÇİN ALINAN İŞLETME TESCİL BELGESİ 01.02.2022 TARİHİNDEN İTİBAREN ALINMIŞ 

KAŞELİ VE İMZALI OLMAK ZORUNDADIR. İŞLETME TESCİL BELGESİNDE 24 AYDAN BÜYÜK DİŞİ 

HAYVAN SAYISI BELİRTİLECEK OLUP, TARIM İLÇEDEKİ EVRAĞI DÜZENLEYEN MEMURUN KAŞE VE 

İMZASI İLE BELİRTİLECEKTİR. EVRAKLAR MAİL İLE KABUL EDİLMEYECEK OLUP, ELDEN TESLİM 

ALINACAKTIR. 

2-TAAHÜTNAME;  

TAAHÜTNAME (MAİLİN EKİNDE VARDIR.).İSİM SOYİSİM,İŞLETME NUMARASI,TELEFON YAZILARAK, 

ISLAK İMZALI OLMALIDIR.ŞİRKET/FİRMA BAŞVURULARINDA KAŞE ZORUNLUDUR. 

3-BESİCİLER İÇİM KİMLİK FOTOKOPİSİ ,ŞİRKETLER/FİRMALAR İÇİN İMZA SİRKÜLERİ. 

Besici ve yetiştiricilere yapılan arpa teslimatlarında; besici-yetiştiricilerin 3. şahıslara ürünü teslim 

alması yönüyle verdiği vekaletname kabul edilmeyecek olup ürün teslimatı besici-yetiştiricinin 

kendisine ya da vekalet verdiği 1. ve 2. derece yakınlarına (çocuk, anne, baba, torun, kardeş, dede 

ve nine)  ve vekalet verdiği eşe yapılacaktır. Bu duruma ek olarak ürün satışlarımızda tahsisat 

yapılan şahısların dışında, 1. ve 2. derece yakınlarının ve eşinin bu şahısların adına yaptığı para 

transferleri de kabul edilecektir. 

*Aydın ve Manisa Ajans Amirliklerimize evrakları teslim edebilirsiniz. 

BAŞVURULARDA İSTENEN EVRAKLAR KANATLI YETİŞTİRİCİLİĞİ YAPANLAR  İÇİN; 

1-CANLI HAYVAN SAYISINI GÖSTEREN BELGE; 

a-TARIM İLÇEDEN CANLI HAYVAN SAYISINI GÖSTEREN BELGE; İŞLETME İSMİ, EVRAK TARİHİ, 

İŞLETME NUMARASI, CANLI HAYVAN SAYISI MUTLAKA BELİRTİLECEKTİR. 

b-FASON ÜRETİM YAPTIRAN FİRMALAR, CANLI HAYVAN SAYISINI GÖSTEREN BELGEYİ FASON 

ÜRETİM YAPTIRDIKLARI FİRMA VEYA ŞAHIS LİSTESİ İLE BİRLİKTE ONAYLI OLARAK GETİRMEK 

ZORUNDALAR. FASON LİSTESİNDE: ÜRETİM YAPAN ŞAHIS ADI, İŞLETME NUMARASI VE CANLI 

TAVUK SAYISI OLACAKTIR. 

2-İHRACAT BELGESİ; 



MAMUL MADDE İHRACATI VAR İSE FİİLİ TÜKETİMİN AİT OLDUĞU YIL İÇERİSİNDE DAHİLDE İŞLEME 

İZİN BELGESİ (DİİB) KAPSAMINDA GERÇEKLEŞEN MISIR İTHALAT MİKTARINI BELİRTEN YAZIYI 

TİCARET BAKANLIĞI GÜMRÜK VE TİCARET BÖLGE MÜDÜRLÜKLERİNDEN TEMİN EDEREK 

GETİRECEKLER, MAMUL MADDE İHRACATI BULUNMAMASI HALİNDE,OLMADIĞINA DAİR BELGE 

GETİRMELERİ GEREKMEKTEDİR.  

3-TAAHÜTNAME;  

TAAHÜTNAME (MAİLİN EKİNDE VARDIR.).İSİM SOYİSİM,İŞLETME NUMARASI,TELEFON 

YAZILARAK, ISLAK İMZALI OLMALIDIR.ŞİRKET/FİRMA BAŞVURULARINDA KAŞE 

ZORUNLUDUR. 

*Aydın ve Manisa Ajans Amirliklerimize evrakları teslim edebilirsiniz. 

*Besici ve yetiştiricilere yapılan arpa teslimatlarında; besici-yetiştiricilerin 3. şahıslara ürünü teslim 

alması yönüyle verdiği vekaletname kabul edilmeyecek olup ürün teslimatı besici-yetiştiricinin 

kendisine ya da vekalet verdiği 1. ve 2. derece yakınlarına (çocuk, anne, baba, torun, kardeş, dede 

ve nine)  ve vekalet verdiği eşe yapılacaktır. Bu duruma ek olarak ürün satışlarımızda tahsisat 

yapılan şahısların dışında, 1. ve 2. derece yakınlarının ve eşinin bu şahısların adına yaptığı para 

transferleri de kabul edilecektir.Açıklamada mutlaka kimin adına hangi ürün için para yatırdığı tc 

numarası ile birlikte yazılacaktır.ŞİRKETLERDE SADECE ŞİRKET HESABINDAN GÖNDERİLEN PARA 

KABUL EDİLECEK OLUP,AÇIKLAMAYA MUTLAKA ÜRÜN BİLGİSİ VE VERGİ NUMARASI 

YAZILACAKTIR.İMZA SİRKÜLERİNDE ADI GEÇEN YETKİLİNİN GÖNDERDİĞİ PARA KABUL 

EDİLMEYECEKTİR. 

*BAŞKASININ ADINA ÇIKIŞ ALMAYA GELEN ŞAHISLARIN VEKALETNAMELERİ GÜNCEL OLMAK 

ZORUNDADIR. 

*VEKALETNAMENİN ASLI OLMADAN İŞLEM YAPILMAYACAKTIR. 

*ÇIKIŞ İŞLEMLERİ SAAT 16:00 DAN SONRA YAPILMAYACAKTIR. 

*ÇIKIŞ BELGESİ ALMAK İÇİN GELECEĞİNİZ TARİHTEN BİR GÜN ÖNCE,EMTİA BEDELİNİ YATIRMANIZ 

GEREKMEKTEDİR. 

*SON BAŞVURU TARİHİ :14 MART 2022 

*PARA YATIRMA SÜRE SONU ARPA VE MISIR  İÇİN  : 31 MART  2022 

TAHSİS YAPILDIKTAN SONRA 31 MARTA KADAR PARASI YATIRILAN ÜRÜNÜNÜZÜ  30 NİSAN 2022 

YE KADAR ALMANIZ GEREKMEKTEDİR. TESLİM ALINMAYAN ÜRÜNLER BİR SONRAKİ AYA 

DEVREDİLMEYECEK OLUP PARA İADESİ YAPILACAKTIR. 

BESİCİLER İÇİN ARPA FİYATI:  2.532,56  TL (KDV BORSA DAHİL) 

BESİCİ VE KANATLI SEKTÖRÜ  İÇİN MISIR FİYATI: 3.038,06 TL(KDV BORSA DAHİL) 



Not:%8 Kdv uygulaması kalkmıştır.Tüm besiciler için tek fiyat 

uygulanacaktır. 


